



**Руководитель следственного управления, начальник
регионального управления Минюста России и
Уполномоченный по правам ребенка в Брянской области
провели прием граждан, проживающих в пункте временного
размещения**



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области организован очередной межведомственный прием граждан, прибывших в регион из Луганской и Донецкой Народных Республик, Запорожской и Херсонской областей Российской Федерации, а также регионов Украины.

Личный прием проводился руководителем регионального следственного управления Максимом Лукичевым, начальником регионального управления Министерства юстиции России Натальей Рудаковой и Уполномоченным по правам ребенка в Брянской области Инной Мухиной.



Все доводы заявителей внимательно изучены принимающими должностными лицами. Некоторые вопросы разрешены по существу, от двоих заявителей приняты письменные обращения, касающиеся пенсионного обеспечения, и требующие более тщательного изучения и анализа обстоятельств.

Рассмотрение поступивших обращений граждан поставлено руководителем следственного управления на личный контроль.

Изображения



11 Октября 2023

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1830635>